

СЕВЕРНАЯ ПРАВДА

Орган Костромского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся

ГОТОВИТЬ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ИНВЕНТАРЬ К ВЕСНЕ

Подсобные хозяйства играют серьезную роль в производственном снабжении рабочников промышленных предприятий. Их удельный вес в производственном балансе страны в этом году значительно возрастает. Вопрос ставится таким образом, чтобы каждое подсобное хозяйство удвоило, утроило количество получаемых сельскохозяйственных продуктов. Таковы высокие требования, диктуемые сущностью советского времени. А этого можно добиться только всемерным поднятием урожайности, на основе строгого и неуклонного выполнения агротехнических правил в обработке земли.

В нашем городе должно быть заселено овощами, картофелем и зерновыми культурами на 250 га больше прошлого года. Нет сомнения, увеличение посевной площади приносит в себе новые трудности. Но эти трудности разрешимы, и задача работников подсобных хозяйств с честью преодолеет их, получить высокий урожай.

Немало дел предстоит работникам подсобных хозяйств в самом непроложительном времени. Поэтому уже сейчас, в период подготовки к весеннему севу, должно быть предусмотрено все, от чего в той или иной степени зависит судьба будущего урожая.

Важнейшей задачей, с разрешением которой нельзя медлить ни одного дня, является своевременный ремонт сельскохозяйственного инвентаря. Большинство подсобных хозяйств, отлично понимая важность этого дела, уже закончили ремонт инвентаря. Взять, например, трактористов, где «еще с осени были отремонтированы тракторы, плуги, борона. Там готовы встретить весну во вскоре. Большое внимание ремонту инвентаря придается и в хозяйствах ОРСа комбината им. Ленина. В этом хозяйстве конные плуги, солки и другой инвентарь приходятся в порядок. По-хорошему заботятся об орудиях земледелия хозяйства спиртзавода, хирургической больницы, завода «Красная машина», ОРСа комбината системы инженера Европкина.

К сожалению, наряду с этими положительными примерами есть факты полной беспечности и беспечности в призрении в порядок сельскохозяйственного инвентаря. В хозяйстве фабрики им. Молотова ни один плуг, ни одна борона до сих пор не отремонтированы. В прошлом году в хозяйстве торга, в результате задержки в обработке земли, из-за отсутствия инвентаря урожай был слаг ниже среднего. Сурский урок, однако, не пошел на пользу. По сию время с приобретением плугов и борон не спешат. Такая более чем неуместная беззаботность чревата последствиями и ни может быть терпима ни одного дня. В хозяйствах ТЭЦ, Фабричного завода, фабрики «Искра Октябрь» хотя нунды в руках земельной обработки и не ощущаются, но с ремонтом также недопустимо затягивают. Объяснением создавшегося положения обычно служат ссылки на ряд трудностей весеннего времени. Наверстать лемех, видите ли, война помешала, селянку подправить тоже. В опровергании подобного рода «всехнических» предлогов требуется необходимость. Помешала не война, а беспечность и непроработанность руководителей указанных хозяйств. Они забыли, что подобная практика идет в разрез с интересами государства и не может быть терпима боя.

Не менее важным звеном в подготовке к севу являются передвижные парки с жидким и древесным топливом. Древесное топливо у нас много, переворужение машин вполне осуществляется в местных условиях. Тем не менее это мероприятие прав гражданства еще не получило. Принципиальной теме опять-таки повергнуты руководители хозяйств, которые склоняются на трудности перевозки транспорта. Это никак не может быть объяснено налья. Надо быстрее перевозить тракторы с жидкого на твердое топливо в том, чтобы пасущий ими смогли выйти в поле и воспахать землю.

Необходимо взвесить позаботиться о мелком инвентаре — лопатах, погребах, церквях. Надо добиться такого положения, чтобы каждое предприятие находилось в своих машинах мастерских его изготовления для подсобных хозяйств, рабочих и служащих, занимающихся индивидуальным сгоранием. Нужно в таком инвентаре большая.

Самое важное сейчас, самое основное — образцово подготавливаться к весне. Среди всех подготовительных работ ремонт и изготовление сельскохозяйственного инвентаря являются делом не меньшей важности, как и вывозка навоза и заготовка сено-мешкового материала.

Полная боевая готовность подсобных хозяйств к весенне-полевым работам — залог к обеспечению военного урожая в 1943 году.

ПОБЕДИТЕЛЬ СОРЕВНОВАНИЯ

Народный Комиссариат коммунального хозяйства РСФСР, ЦК профсоюза рабочников коммунальных предприятий и ЦК профсоюза рабочников городских электростанций, обсудив итоги социалистического соревнования коммунальных предприятий за январь текущего года, признали победителем и решили выдать вторую премию электростанции Костромы (директор т. Жуков, секретарь партбюро т. Татардинцев, председатель санката т. Румянцев).

От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 19 февраля

№ 43 (7135)
ВОСКРЕСЕНЬЕ
21
ФЕВРАЛЯ
1943 г.
ЦЕНА 10 коп.

